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Прогрес в області нанотехнологій разом з досягненнями у галузі спеціальних наборів ін-

струментів для імплантації вивело зубні імпланти на новий рівень. Наразі імплантологія у 

сукупності з нанотехнологіями є найбільш надійним варіантом заміни відсутнього природ-

нього зубного ряду. 

Завдяки нанотехнологіям можливо зімітувати процес утворення кістки для досягнення 

кращої остеоінтеграції. Це є актуальним у зв’язку з тим, що стоматологи під час імплантації 

мають високий ризик розвитку інфекцій.  

У наш час поточні поверхневі структури контролюються, в кращому випадку, на мікрон-

ному рівні, але реакція тканини в основному диктується процесами, керованими на нанодіа-

пазонах.  

Можлива розробка стратегій поліпшення сучасних титанових зубних імплантів через мо-

дифікацію форми, розмірів та нанесення керамічного або іншого нанопокриття з ціллю по-

ліпшення остеоінтеграції. 

Поверхня титанового імпланту відіграє центральну роль у визначенні біологічної реакції 

кістки так як саме поверхневі характеристики імпланту регулюють механізм загоєння в інте-

рфейсі кістка-імплант[1]. 

Модифікація структури зубних імплантів покращує остеоінтеграцію через розробки мо-

лекулярних сітчатих полімерів з використанням оптичних властивостей наночастинок в яко-

сті системи контролю жорсткості титанових каркасів з використанням гібрідних нанострук-

тур [2]. 

Профілі поверхні імплантів у нанометровому діапазоні відіграють важливу роль в абсор-

бції білків та адгезії остеобластних клітин, що сприяє остеогенному диференціюванню і по-

ліпшує остеоінтеграцію імплантів. Одже, нам потрібні стратегії для поліпшення сучасних 

титанових зубних імплантів через модифікацію  поверхні імпланту, нанесенням нових нано-

структур або малюнку на поверхні імпланту. 

Нанотехнології пропонують безліч нових біосумісних наноматеріалів і покриттів з висо-

кою площею поверхні для збільшення адгезії, довговічності – терміну служби імпланту. 

Отже, дослідження нанотехнологій в області стоматології ще не розкрили свій потенціал. 

Але вже наразі проведено багато досліджень in vitro і на тваринах, які показали, що поверхні, 

контрольовані наноматеріалами, мають великий вплив на процес загоєння після розміщення 

імпланту. Можемо зробити висновок, що був вплив на абсорбцію білків, утворення тромбів і 

поведінку клітин, які супроводжують імплантацію [3]. Тобто нанотехнології відкривають но-

вий спектр можливостей у стоматологічній імплантації. 
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